

Den 24. juni 2022

## Referat fra bestyrelsesmøde i Friluftsråd Søhøjlandet

**Torsdag d. 30. juni 2022 kl. 19.00**

**Sted: Skanderborg Lystfiskerforenings lokale på Vester Mølle, Od-  
dervej 80, Skanderborg**

**Deltagere: Lars Krogh, John Balle Jensen, Jens Moos, Jan Karnøe,  
Robert Green Nielsen**

Lars har søgt orlov et ½ års tid pga. helbredet.

Afbud: Carrie Harritsø, Jørgen Krog

### **Dagsorden:**

#### **1. Godkendelse af dagsorden.**

Ingen bemærkninger til dagsordenen. Den blev herefter godkendt.

#### **2. Godkendelse af referat fra årsmøde 19. maj 2022/evaluering af årsmødet**

Referatet blev godkendt. Der var enighed om, at mødet gik godt. Man skulle nok have brugt lidt handsker i forbindelse med fremstillingen af pizzaerne. Men vi blev dog enige om, at det var sikkert nok, da pizzaerne blev bagt ved 600 til 800 Grader.

#### **3. Konstituering**

Næstformand, div. brugergrupper/partnerskaber.

Der skal vælges en næstformand. Det blev Jens Moos, der blev spurgt, og Jens sagde ja.

John Balle Jensen er projektkoordinator for Skanderborg Kommune. Sidder i brugergruppen i Søhøjlandet. Med i Hjortevildtgruppen Midtjylland. Sidder i Jægergruppen Skanderborg Kommune.

Jørgen Krog sidder i gruppen for sejlads.

#### **4. Sager:**

- Nyt fra Region Midt/Friluftsrådet  
Der er udarbejdet et fyldigt referat, som Jan læste op af.

Friluftsråd Søhøjlandet

Soehoejlandet@friluftsradet.dk

- Det ligger inde på nettet. Mødet blev holdt den 17. maj.
- Naturnationalparker.  
Kun Kompedal er naturnationalpark. Der er ikke noget nyt derfra.
  - Fredningsnævnsafgørelser  
Jan har ikke været opmærksom på et par fredningsbesigtigelser. Jan gennemgik diverse sager og afgørelser.
  - Arrangement:
    - *27. august arrangerer Friluftsrådet Nat i naturen. Der blev spurgt, om nogen af de tilstedeværende kunne være med i et arrangement. Der var ikke nogen, der umiddelbart havde tid til at arrangere.*
  - Adgangssager: se postkassen

## **5. Ajourføring af opgaveoversigt/orientering om igangværende sager.**

- Kommunerne
- Temagruppe Børn/Unge/Friluftsliv
- Temagruppe administration og kommunikation
- Temagruppe Naturpark

## **6. Eventuelt**

Der var et spørgsmål om udendørs kommunale arealer i Skanderborg. Borgere og foreninger. I forbindelse med sociale arrangementer på kommunens udearealer skal der handles igennem de kantiner, der er i området eller handle i den lokale brugs, da den støtter det lokale. Der er restriktioner flere steder. Men de skal bestilles. Det er et problem med brug af udendørs faciliteter. Man skal købe sine materialer hos det lokale cafeteria. Man må ikke selv medbringe forplejning. Anker Madsen bør kontaktes af John. I Horsens kommune står der, at alle foreningens faciliteter er stillet til rådighed.

**Fremtidige møder fik vi ikke aftalt. Der foreslås:**

**Torsdag den 22. september kl. 19**

**Torsdag den 3. november kl. 19**

**Torsdag den 15. december kl. 19**

**Torsdag den 2. februar kl. 19**

**Venlig hilsen  
Jan Karnøe**